



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1998/1155
11 December 1998
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1998年12月11日

厄立特里亚常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨附上1998年12月11日厄立特里亚外交部所发表内容不说自明的新闻稿。
请将本信和其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

海尔·门克里欧斯(签名)

附件

1998年12月11日

厄立特里亚外交部发表的新闻稿

在加紧努力和平解决厄立特里亚和埃塞俄比亚之间的冲突时,亚的斯亚贝巴政权再次敲响战鼓,威胁使用武力。埃塞俄比亚外交部长本星期说,“如果不尽快和平解决冲突,厄立特里亚人民解放阵线的政府和领导人不久就会被埋在他们自己挖的洞里”。埃塞俄比亚总统还郑重声明“埃塞俄比亚在同厄立特里亚进行的战斗中将获胜”。

在当局的暗示下,埃塞俄比亚传播媒介加紧进行其战争宣传。

这次最新的宣传是埃塞俄比亚近月来,往往在所有和平倡议前夕制造战争恐惧的手法。目的在于对第三方施加压力,缔造和平,以便安抚埃塞俄比亚不再发动战争。埃塞俄比亚最近的敌对声明在非统组织准备下星期在布基纳法索审议埃塞俄比亚-厄立特里亚冲突的问题时发表绝不是偶然的。

厄立特里亚拒绝接受埃塞俄比亚通过即将发动战争的威胁对和平倡议设置障碍的企图。它重申对寻求和平解决冲突的办法的决心,并充分认识到任何一方都不能用战争手段来强行解决。厄立特里亚还认为立即停止战斗是创造导致和平的气氛所必需的。相反的,埃塞俄比亚拒绝接受安排停火的所有企图。
